Vraag Antwoord Scores

Tekst 3 Vom Jungen mit Werkzeugkasten zum Mobeldesigner

8 B
9 A
10 B
1 D
12 A
13 B

Tekst 4 Die Wahrheit tiber das GesaR des Menschen

14 E

15 maximumscore 1
De kern van een goed antwoord is:
De vorm (van het zitvlak) / Het zitvlak is veranderd (door gewichtstoename
of -afname).

Opmerking
Acceptabel: omdat de bestuurder winterspek heeft gekregen / dikker is
geworden

Tekst 5 15 000 Volt statt Sternenhimmel

16 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:
* Als de trein niet rijdt, kan er toch stroom op de bovenleiding staan /

Bovenleidingen staan altijd onder spanning 1
* Als je de leiding niet aanraakt, kun je ook/toch onder stroom komen te
staan / kan je lichaam als geleider functioneren 1

17 maximumscore 2
De kern van een goed antwoord bestaat uit de volgende twee elementen:
+ Ze wilde naar de sterren kijken /
Het leek haar idyllisch 1
+ Een vriendje/jongen/jongeman / haar begeleider stelde het voor 1

18 A
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